AP 1o I e 1

gi&e (p. 05) X
Gl 2. 233 Zo] 6709 el FAER o] Fial o] it
o] 6719 FALol| AT 2 6717 AL BT AlLsle] A=
A et (|, 10 FAFede & 7 v e,
o] 8732} o] UAT AS Fa H 2o HAbo| 2 slAste] Axsle e Ze Ao Hr})
Rtk o, 22 Fhd 37 AR ol He %4
T (&, 3Asted sk AL 2L A= )

L e B9 59, 25 W4 3, 5 Y 2] sl

O 9 ® 120 ® 150
@ 180 ® 210

@ 120 ® 132 @ 144

@ 156 ® 168

3. 148 6749 A7) sh AF Sl 6709 HAE

UAE AL T3 9o BT 8 o, AZ 0|23 279
AAlell A3 ole 7 ol 4 o)Elal ATt EARIER T
7359 =7 (7, A% YA AL 22 Zes Erf)




2 Lo}

il» )
clod m
- O™ Tesper
=21 (p. 07) =]
:[pe]! SAF 0, 1, 2 FellA F5E HEste] 6715 dd 8=
vdate] e ¢ sl A A Al F 109 w2
4. 1‘4* 23% HEAIe AT U=1{1,2,3,4,5} 9 F #2AF Sjgz9
vel Bg &4 (X, V)] Aee?
T 162 @ 180 B 198 @ 206 & 234
(7h n(XUY)<4
b A X mE dae] 32 100t
D

L 56 2 64 g 72




LA 01 gig] 3

Tesper —
24 Oll= AO1 o
=22 210l Y= =2 (p. 09) SHl
oIl 7. A2 mEk kA Ballo] bz 2704 gl o] 6719
Bl F 5705 e 59 stAlelAl 144 el T2 A5
T = A~ = X = o =
6. 7 5 2%, AR 1%, 3V 3% v 2% 219 (gh zke A Balylels A2 kA ocl)
Erol}R 1228 2% A3 Aowy i}, Algh}is
T 60 @ 9 ® 120 @ 150 & 180

RE ZhpRHL 0 2% BE FuFRr) dZ] enE
127739 VEE Al ALl £19 (g} 7o EE o

Sl Az s eerh)

660 @ 720 @ T80 @ 840 & 900

8. 2R3 Zo] 2xA4d mefe s dAdE Ere] it
o] =g uet AXFolA Sdsted PAIAE Z]‘erl %-}51
A]

QAHE A} BARA Hut AR M= 4% 4=
B
Q
P
A
T 240 @ 252 3 264
@ 276 ® 288




4 &

ilm ]
ociod LN
o=

Tesper

Level 1. JIZ2= (p. 10~11)

1. QH 4+3H 291 %}\—%?

&
&
3

T 23 24 3 25

SR OE A9 o 6ok nel FH27 (&, At
Ao AL 2 Aoz £t

T 3 2 4 Q@ 5 @ 6 o 7

3. o5} o] ANz xopoz A% £2ge] ot
o) B2 weh AXReld el PARE At
BAA7 H% ARl 7k A9 Sk

B
P
A
T 66 o 12 3 78
@ 84 ® 90

4. 3 Ahe] FAE W A "JAA vee o 57F 2F 159

oFpal A2 S

T 81 2 84 @ 87 @ 90



ar
80

<t

s}

[
M
Mom =
T 9@
oo O
3 e :
3 - AR
NI 3 $
r 3 LB Mo
3 o P Ik
ﬂ” w% A@ ‘.Ol ,IJI ‘_L..o Mol
2 RGO
o : 5 —
- = o X
5 o} 3 i
i T aii o |
¥ : = N = Wﬂ
o[ ﬂ_Al o ;Lmﬁ 2 &E @
Lo < ‘_ﬂ : wm M
— w.v ; ﬂe 7
5 ® B : $
t w N o= o}
3 B R o P
wy o £
AT 4 _a
- op o R ..
| < NGO g0 W :
~— - L 7
/\ % .. ,W I o
7.” @ JH ”:rw“ ‘_Lo Jvmo - o
z lg g
A N E
Cllre R B
4 T S KO T
| ~ =0 o)) T
o ~ — ﬂ
: O B
r_],” mﬁ ﬂ» : 2 B
oy ° = L }
R W )
- G
0y  — ’ a
w2 m% B i 1@
(@) : :
oo o) : @_ 9
! T .
Mm H_m_ T W ’ - :
BT e | $
RO e G i
< o = ETE ﬁ o
o]
® o T i
5 ol ™ o | mr
) _Lo © o 7 : 7 @
5o N i} T o - 3 T
o = T & . -
T e o
T e R S
o & e e o :
= T b T @
v - ] : .
7E :.L ﬁ._l ﬁi _II_ C. 0 [
e ﬂo. oy A
it : b X S
mr rﬁu ! M.._ - - : Mﬂ
~ Ll - ﬂA_I : OT 2
N 2 ¢
ﬂ__/” o' o QAm
v B
< T
- T



6 .

i~
T

Tesper

CGilCd
o=

Level 2. JI221= (p. 12~13)

1. o= o= zhhe] &Ale] 4709 2 AA| A3 235}
AAR, @342 % 3709) =g Ada), of s sy
4%0] 27t 3709) 5 g Melshe A9 S

BN

D 64 2 128 3 192 @ 256 %)

w

20

2. 138 874719 A7} bl Aa e 8719 St gk

o 8749 SJAHE AT WAL Fu 4o LT o, Az
o158 2709) SlAfel Ha Q= ol Fol P4 A HES
Wk A9e] S5 (I, Sl DAt AL 2L A

2 £

o -

D 108 @ 120 3 132
4 144 D 156

3. 8748 B a0, b b e ¢ e fEBEF AP }AT A,
F B ¥ ALs sk, 287EE A o]$aA)
VLS i Y 87

T o300 @ 30 @ 360 @D 30 G 420

4. 238 6719 A5 Bl FRE Aol 570 g
22 asel BF 4 ok i Aol Ads 3 4 A
o) Fol 3] whrol A 92) W7 obd A T

T 450 @& 540 3 630 @ 720 ® 810




1) %7 1.3, 57F 17} o] zge)
() W 6709 59 G 22 o]abole)

(&

50 3@ 60 3 70 @ 80

©
=

6. 15 97479 aAfd<r) shbd As 9= 979 e e
259 Ak 3706 ohe AL VEATIEE Wlgle] ol

Y= 31 e=?

Oh) 7 Al 9 B9 A% 2 oeldt
() 3 A ¥ 2 o
W%al Ak et solt

)
5
&
g
&
o
X
&
*

7. 2 435} o] 5%0] UAT WAL T IR L

A7 2o} el Feiskedw wrk ke RE ol
dhatel 4itge) @ el 37he] Aol Aol 199 o) 2o)
WES 9%l £F kel ghe?

(&, 3JHste] dA]s

T 105 2 108 3 111
@ 114 ® 117



8

)
AR

Tesper

Level 3.

N

1. 9 mope) gaje] LRF AL T AYOE ¥ B

=2ty (p. 14)

E59 w7y 47} Sk o] 479 wlRe] 158 5779
A7) shd A3 A F 50 138 3779 Al
S A9 AL F 3AE e 2AL BEAIES YAlgle]
o] g 499 48 AL (3 Hast] dxlske
AL e oz B}

1) 7 mpEdel T 20 e

D) e TR e aIE ¢

(ch) @ el BE F Tl AW o) Fol Hal

sl e sold

U=11,2,3, 4} 8] Al 2313
A% Az?@4 N

B, Co & & s 7oA
7} n(AUB)=3, ANC=2
h F AL A, Cv= FAFe] o




i~
1N AT
-

Tesper

-1

CGilCd
o=

3. 198 674719 A7} shid A9 Fhest 4% 244 glet
o] 12749 FEg BF IR Jdael & o, A2 0|2
Aol AR T 29 AP} B4 59 P4v) Hus
deshe el 87 (%, e A} B3 feslele A=
P et

D 9640 & 9720 I 9800 @ 9880 & 9960







11

2. SEXZ 0123

©
mo
o - 0
ﬂ_l I~ 10
=y © @
o < o
ook © = : e
o R % )
5 o S mw ﬂT S
- S T 3 ,Ma
o ok - N ~ _
,urﬂ % e © Hv El o0 10
o To Sn Vi .
T oo O < " s @
T Pl
B ™ 5
= = X 7% 2 =
o w X B ) ) =
T i VI
= <0 ) - e T.m m _
o T ® < &)
P oo = b Y
G TR
Md ol o B ) ~ 5
AL T Tl
ok . ™= © . e
o o
S
= A
=0 zf
ol T K
J
v ) @
™ i_n &=
w1y A
) L g r— .
N BN o in 2
— OW z.::
° o ﬂrL M._H.E wﬂ @
2 oo =T
e of W -
ullm No el = . =
._°= o —~ N- &
K 2% |uzg®| e
7 J'-—
W s+ |#%2
& ARG
Kio S = T 2
=0 S ﬂnqo dl
S T (ol SO T B
o uw o
W = & | T AT
T | oo 3
E oL e [T -
= N R o
Yo



ar
80

<t

12

= I =
~
=0 e AT -
£ ol @
g g%
n N0
T B
o R o )
SR M
B E
o S
G K
= LT ¥R
Z
e 0) e
Tay ©
—
2 A
i I ©
w LG -
T @
A mo M
o Mﬂ JI %
= S J& :
Ok =% ©
L
%o o
53 <
A )
P~ ) ©
s
-
g = s
010 B
il 3
o = el I
iol i =
-
Ki SR SR
N 2 + =
Eﬂ N 2 mm
Ko Lyl
o of = )
NS LB
ST o =
_— o X ~




1™
LN AU}
2

Tesper _— ™ 13
(=) o
o1&zl (p. 21) X
mIHI 7. 4C0_4C1><5+4C2><52_4C3><53+4C4 ><549] e
6. thH] (x+3)° Qz—1)" 9] A A 2 Age? T 64 @ 1282 @ 192 @ 256 & 320

© 100 @ 104 108 @ 112 @ 116

e
|
&
|
&
|
)
|
@
| o




| 8 (p. 23)

®

AU CGI0d m
- O™ Tesper
SHl

10. ;C,+,C,+.C5+,C,+,C; +.Co o 32?2

T 63 @ 126 ©® 18 @ 252 (& 315

253
255

254
255

)

&

11. %9 {a,}o] ZE =i nol ofsto]

aZn*l :81 a2n, :9

9
5 BHEAY Y], C, 9 #}?

n=1

e

255 2 383 3 511 @ 639 & 767




19

Tesper —|
Level 1 JI o g (p. 24~25) 3. 10C1+10C3+10C5+10C7+10C99] ?

T 128 2 256 Q@ 384 @ 512 & 640

1. oFbY (-2 AN o] ASE?

D 210 @ 25 3 240 @ 25 & 270

4, 842 a+b+c+d=3 =\F! | obd A<
1o FZ 20 I = = o] =% t}710]
2- e ﬁ‘4 [ 57HE /Hi% 47“‘4 _I_tql/]oﬂ 7 0] a, b' c, d-4 F—E /\/H,yq_ ((I,b ¢, d)p/] 7H/\tf)
Hrel i A S0 (B & 94 e Tl
D 50 & 52 3 54 @ 56 © 58




1
1
| og
ar:

].6 Tesper
S. e T AE v 5579 £ FolA AAe 7. A} 46702 M E ok T ARk EAgle] Rl ¥
23 5708 $AE FES F A et (2, 2 579 o, ZF el ARE 670 ol el W A et
A7l E AR ] 23, FEEA e S 240 (&, ABE7)Els A2 98] et
S /\ [e}
”l ) D 210 @ 230 3 250 @ 270 5 290
D 60 2 65 S 170 @ 15 & 80
6 2736C 9 #e? 8. thA (a+b+e) o] AN M2 o2 e NFE?
n=1
T 21 2 24 QD 27 @ 30 & 33
T 32 2 64 3 96 @ 128 & 160



J\bl'

™=

17

Level 2. JI2E (p. 26~27)

noll diste] 9739] A Folx nHe sk
O+ /D) £(S)+7(9)

1. 9 oJ3ke] a5
A9 5% [(n)ol2t B3 [ 651+

ge?

D 128 & 256 @ 334 @ 512 & 640

2. Al F7E Fo] A7 Tl gtk o] 21F0]e] F FoA
10o]5 A o, Al TF2] o] 27t 150] o34
EFHEZ Hite B4 27 (B 22 7Y 2lEe
A2 FsHA] dert)

T 33 2 34 3 35 @ 36 & 37

3, (3x+%)591 AN o8 A%T} 28 Aench e
= AT af Jlee?

T1 @2 ®3 @

W
ot

D) % A9 o FE} yHAEE BT AAFo]5

W) 2, <z, <4, y, <y, <6

T 162 @ 168 O



18

5. A% X=1{1,2,3,4,5 6} o vhate] ths 2AE REA7)E

P4 £ XX AeE T,

(7}) 5 ol&te] RE AAS z o tsle]
f@)< fl@+1) o]},

(W) flr)=2"—3& HHA7|= 6 0|3t A =7}
223,

6. 22 F72 F7] 2670E A& o TF AE AR 50l
] el e W, 2 Apell 2 #9719 AfETt 2 o4
6 o]8l7} H =2 prel s Ao 0

)

62 @ 6 3 66 @ 68 B 70

&l

8. 5 o2 AdE neofl skl thA Pla)=(z+a)" o] Siv},

R

B Pe0) o AN o8 ASE o9 AR
T W, ksl e (R, ak =08l A4ole)

e
o

2 7 3 8 @

9 & 10

Pla) o] RARIA 78] A%E o'e] ARe £ ool

-
s



CGilCd
o=

19

Level 3. &2ty (p. 28)

1. o} AL uEA7)= 12 o]3)e] 2ped4= a, b, ¢, dY

T {1:/(*’})6]’ (a, b, C, d)-g] 7]‘]% --?—‘3]_}\]_9_

NII

—“lz‘ Agl X={z|lz= 6 o]s}Y A}oi4
{zlze —9<z<9a A} mo}oq the

FA7E d f XYV Aee?

[s]
Z27&

(7} bXexdE Eoltt
(t}) atb+c=d

b A X9 o9 F L 2y, 3,0 Hsted
z; <z,°ld f(551)+2 gf@z) o]},
(b £(6)=f(B)+10

T 525 @ 540 3 555

3

585



x
N
2
x5
£
I
=
»
oo
B
N
oL
2
o
%0,
M
il
ol
=
oL,
ul

e Mg Sk & ), 4 oste] o)
5 23S m, nell HEte |9, -5, | < 30|},




D 2I=0
Tesper

oI 21

=i &S

HHEEARZE O1AK (p. 31)
il Xl

1. 178 771218 Adgrt s A8 e 7R ghest
=01 3= FHY7E slek. o] FEdddA e ® & Ao sl=E
A= Aol o] Ao FTRZNLE g2 &z, A Frud]
A8 Qi 471 39 wisel AL 4, AW Fhee] A gl
F7F 25l A B A 2RFA 59 A X7 ok
Z71& REAIZI

b £ A Ash XE= A dpkAol,
(}) F A4 BS X A= Wbide] ohe)

n(X)=29 o, A% xo| 2E Yio) o] Fugre FIAL.
(@, BOE Be| Aapelch)

SHl

2. BEITF §=1{1,2,3,4,5,6, 7} 5 A2 A, Bol| dlzl]
A={1,357}olt}, F AP A} B] Az wjubaizie]
HEZ sl A B et (1, BOS B aprelt))

e

2 2 4 3 8 @ 16 5 32

3. 138 107449 2447} by A3 gl 10749] o] Sof

e FHU7E ek o] FHYelA dez & e 32 A=
Ago A 7t A e o] vheE APAS 4, a5t A
Qi ol ek APAE B, 49 WigTE A Qe Fol ek
AR Ok & o, <Er>ellA] AR szl ARk
e HE 2 AL
<HE 71>

. A9 B

v, B9} C

T, C9 A4
T 2 v 3 T
@ = ®» v ©



22 A vl olod T

=St 2= (p. 33) SHl
Cilxil 5. 154 57, e 67 el o)z 4me Be o,

34 17, WA 3vo) B 157
8 3 10 1

A8 skl 95 4 e 28 o 219 0 el T 5 @ D5 ©®3 6 5

o2 e 2% U o, U o] W Aele] S}
SEFEEPEEIEET TS
Loy @3 E TR ST

6. & /A FA9IE F ol dAA voe £ F Az

0, b2k B W, A4 y=—a+art D (-af + - bf =95}

ubhd 3509
™ o A 1 ) 7 P 2 = 3
T @3 © 5 @3 ©7




il Al

7. 1908 778 Ao} s [l Sl TR ARt
o) gl Fuls} ek o] Foleld el 349 A=g
Sl A W, AN Tl A 9l Al & Tl A4
Ao S} Aol A & 471 39 e SEe?
T L 5 2 g 2 a 2 e 2
S Y7 93

SH
8. 57k 1, 2,3, 4, 5 4 Az the 371F ) ddz
delstel WE 4 gl RE A Ao Ads FA Yoz

s B o, G a7t E me 39 v FE20

7 11 23

4
T 1w 9@ 5 9© 3535z @ O

o] o



| Tesper

ilm ]
24 »ot ol T

OlAIZIC| &E (p. 37) 2
il Al

29 €l
=
9. ol wEstua| A2 T 6749 3% ol Ak T A |y,
A, B7} 247 o] 6708] %3t Boke} ol slel2 24
MY W, A, Brh H9E 5 Fobe] BN Aol g A | T L @ & ® - @ - &

e HEL7

11, o se] 2299) SAL ol Agss ATl 54, F3
Aeis} wA FolA shid ddste] TR et
o 2278¢) Ao Ad Ashe ofe)e] Ee} Pk

(491 9)
=] 25 | olofo} OHF
10 7 5

)

o] 221:(;}3] %‘]—Ag %oﬂ/ﬂ ‘QQ]E 372 A= Iq] 2101'—1;'—
@ o] HAE e Y SEL?
2 3

4 )
T = o = 3 — T =

7 7

|




1D
LN

Tesper

39 25

Level 1. JIZE (p

[—y

a, b2t & w, [2a—b|=ad FEL?

o L

9

2

9 NS

1
6

2. NZ TIE B4t 98 593 A TR ol = 3% £
oz 349 £2E FAd =AY o, = 3

Sg7) 28y 589

L .
=56 =56 <56 =

DY

®

. 38~39)

U

-

L@ e FASE F o "AN e Fel $F

&

F A A9t BE AZ wjukapde)

P(4)= Puum:%

1
5

d ., P(B)9 Fhe?

1 5 1 7 2
ey o) : /\] =4
o3 D) 8) 5 S T Q3

4.4 34 A, B, CE YT 659 Hye] 9oz U=

2w, As B o%3 B} C& o 2314 ¢h& F827

&L 15 2 15 ®



6 AUl CiOod LN
- O™ Tesper

St Al 4708k 225 Al 6717) B Qe ARl 7. oS4 393 A 5] BF REFES BE £4F

ol2 2709 AlehE Al A w, AW 2718 AlEke] AHE Ak o, 27 o]ike] ofAo] oo} WRI= A E AHEA
A2 st AbEY e FE2? (v, LEe 3 A da, 2E A4S 13T

gk

2 T 8 3 2 HERE)

- 2 5 ® 4+ @ - ©®

5 15 15 5 3 5 3 1 4 9
T -5 @ = Q@ = D - 5 -

14 7 2 7 14

A A BE Edg 9w A FoflA Jo=2 diE 3WE 8. 1%€ 97149] zpd4r) shpd H3 gl 974 gl=r]) £
, A == B7F xd 527 = FHUZL Qe o] FHuellA] o2 3Ae] FlEE FAe
) 7 5 5 . A o A 3732 Fl=e] A3 2 F Ho= & v}
= )N ) - A — s = 5
2 2D ¢ 3 S SO Y FHE20

31 11 5 37 13
a2 o = 7 = a4 — 5 —
L <14 <6 v o ST




Tesper

i~
1N AT
-

-1

S 27

Level 2. JI225 (p. 40~41)

)

1 % el 2 A, Bl 47he] £A 1 1,1, 2% 2% @ 1
Agale] Yz slolm e |, A, B Aeld] £ A9 S}

RS GaY $5L

N S N I N IO |
~ 10 ¢ 5 Y10 = 5 <9

2. 2%3 2ol S} 1, 2, 3, 4, 571 43 9l 5709 A}
sleh. A Al A, B, C7} o] 5709 o2} 3 Qo) 3749
Aol A7t ke W, A, B7} 9k oAl As o T 4o

53"’] C7]’ U2 -‘47(}01] ziz‘ﬂ 311_:. s °]7§]"?—l 3+g09

3. A% Xx={1,2,3 4} tgle] Xl X 29 ZE < f
Fold o Sbe AuE o, A9y g5 7

_‘_
*
B
oy
itlo

& g %om. p+qQ e TN (2 po g A

Wz
22:9) Agigoleh)

4. 138 579 AR5 FolA P2 AR T2 3AE S
W)z Az BT o, olxshe F o) Fol BF 39
W gL

) 3
T - @ = @

28 14

|

@

1 2
4 7



g
1)°
1R
-

()
£=

28 =Y

5.709) B4 a, a b b, ¢ c cF UYE BT L2 7.9 43 o34 3] 9 moks] Sl QAT AL
EE of3pe et Hof=

st o 77 o]$-slAY b7]E] o]d &g

3 10 11 4 13
T 2 2 — g = @D = o =

PN 2 1 , 3

T % 2 5 3 5
7 4

AN - [N _

T 4 ® =

8. 23 zo] HFell 174] 73} ofefjZol] 5709} Tho] Sl=

6. A {1,2,3,4,5,6} 2] FHPo] obd ZE 1T 6370 =
ZoA 992 s Adds o A A X7} ohe 2Ae Z1g kel $12-2] Zhell 7iabo], ol Z-2) AAZellA] 1WA T
A7 569 235 7ol 22k b A, Bok Aldslel olvh. A, BE 7Avje]
AE2E Az o 7P 30E 23T 5709 7hikE ol S
7E

59 7l Yel2 B sty A9T W, A, Brb RE 4
AR o] obd 7ol 19D HEL?

X
o
b
lo
e
e
lo
=
P
N
w
2
)
i
)
ok

>
Lo

©
|

)
|
6




T AY
.

Tesper

Level 3. &=i2td (p. 42)

-
m

e X={1,2 3,4}, Y=A1,2,3,4,5, 6}l tfst] XA
29 BE §4 7 F4 9O e 49T 0, dug
S /b o 2AE B $3LY

b @5 79 A Axd A solet
b FU< /@)

~ 7 4025 2 1 29
4’36U108“3’108é'4'5’108

2. 23 o] 3709 BHE rbﬂae] BOEE 174 FAe
o] ol EE e} 9o

S} 9le] 47el B F Qo2 M g 341E Pl
A6 HRE AR weh o] Ade 3w BB o, 3w
Ad F Agez 4she] FAo] ZE e o] Ho|EE ol



Az 3 A D 25 T 94 D T Alolel ¥ AL 2
y

A4E m, Al A 2 g3 A 2 Aol 90 AL
T A%E neleh a7k e m=1, n=3¢] YEZ 10/

Yo Yele

sk e T 64E YOlE BE Quz ued o,

riels
ok
S

mn 8] FFe] 0wk el FFO %OM. ptqd s

FEAL. (R, psh g AREQ AdFoleh)




i 4. BHEg= 11

ol 2, = whle] 39 50 F WA B9 3093} oA 3 0w
77k T es Z2oe B9t H £ shE Abgsta gz,
L IS ST e AL n(<n<mPA HEE S| 2 o9 meage A4ste 999 2 clilel £ 20,
+E a,00% 3%, 49 (b} &
(& - 13)
2" (0, EF) e ux | om | e
b = :
" 3 (0, A E 18 8 26
H 12 12 24
2} 31zt g e FAIE 4 A= Aol A sl 30 20 50

by XbyxXbyxb, =6"<d w, 59 Fo] g FHEL?

Dy @3 ® 3 ®5 © g W, o] 3o] AgEE o5l mzadle) He HEL7
&L 5 2 10 ® 5 @ 2 o 5




i~
od T
Ol

32

1
@
08

- Tesper
=S50 243al (p. 47) Al
[):[h]] 4. 21,1, 2,2, 2, 3, 47} 3R A3 gl 749 gl=s}

=01 St FHU7E ek o] FHYelM 3 A7} o=
& A 7l=E AW F 3 BrE R 7 A vl=S
Al Avle Alde g o] A3E 3 sk A4 AL
7l 7hEel A8 gle #7F ol A BrE ANl hEe

3. Adle 4 F 2709 AL T 47} S A,
A7} Bl A % 3708k e 2 207h B gl
A7} Aol Qo & A & AW AR Bol e F

F AAbelA 47 <lejz & oY 3 AE o, Al Y A3 9l B 2 mr mlgl 3509
Fo| X% 3 3o FEL9
2 4 6 8 2
T = o 3 — @ = ® =
Ti?i,?i@g@_ 4’35*2’353’354’35 ‘57
=45 =15 =45 =9 <~ 15




CGilCd
o=

33

il Al

D. o= OTT Al Alg-shs F3 33} 1208 ol A
g A7t AAsa B4 By AAsA] 9k dsbe 60He] 1,
F 3 At Brl BF AASA] @2 g3 20|t
o] 12099] 3} F e Jo= AEE o), A= 93]
s A7} A7 33kl AP 4 A B A1HE Gskal
g B SR F A A9} BrL AR B
P(ANB)9 Fe?

O
T = @

1
12 6

1
D : ® =

1
1

Hi

6. F A A} B AR FRo)a

0

P(A):%, P(ACHB):%

o o], P(B)Y &2 (vt AL A9 odalAlelt))

1 3 1 5 3
S o = { — @ — 5 =
T ;7 @ 3 D 5 B 3

7. A= F53e] FA 509 g T0RE WEeE 4
AN B F e AEstES doly, 2 2] e

ofehs e

(9 %)
S M zRe
R 20 30 50
oSt q b 70




ilm ]
34 »o} Hot T

-1 Tesper
SEIAI9| =& (p. 51) wH
oliAI 9. ¥ A9 7= A By} 2% gdo] Hol|EE o] 9]t}
& A FAHIE BAM L 471 5 oldelw AR HR,
T e WEY T 7 BE Se] HoEE ol 98 $EL7
FA91E @ 1 GA e £ St g 0 o4 g U 16 2
3¢ WlZold A PE 25 WoT 29 27 9 21 21 3
Heo] 5473,

38 W47k ohl® A PE r 59 WgoE —19F,
yEe) BPOE 10F Feol BA,

$19] AL 49 wHEgk F A PrE A2AREHe oS FEL?

= !
T 8 o 190 2 4 o 4 = 16
Voo @ 5 S Y o7 Y57




1D
LN

Tesper

AU

=1

CGilCd
o=

35

Level 1. JI=

2. @ 7S FAIE F

a, bet 3=}, —7} A S

O

i

(p. 52~53)

2
P(AIB):go‘j] o

3. Az o A 47l Az o 29 67 el4 Y=
2709) 7178 EA6l Adaks AdE Bk o] Al

Adg 2709 B7)Fe] dho] EgsEe] 9l o, o] 2749
B7l97h mF A9 220

5D _ I/_\I _ o) < /\] “ ,\I L

Yo @ s STl Y5 25

4, A= S8 Zola)e] &4 2
Gk 32 FellA st Addste] =

PGSt ol 232 49T 8 4t et 2,

(9] ®)
2(2k 7h =N 25 B
184 10 5 15
28 6 3 9

o] Folele] A 247 Follx] o2 A= g o] vt
7HPaE AR AL wf o] FAe] 23hd AU HEL?

1 1
T <z @ 5 ©

8 4

o~ 5

| w



36

CGilCd
o=

5. o= ghd A9 60% = Jeko]x, o] dhde] YEtAle
50%, AsHAe] 40% 7h BARES s Qlek. o] shde) sy
FolA ez & e A9 “H, o] o] FAEEE Bt

G AL #5277

o A e B ol 2 D
g% 50 =50 S @ 50 o 50

6. F A A9} B A= FFolx

1 3

P(BlA)=—=,L P(AUB)=-

3 4

od uf, P(4)9 3H2?

1 1 3 1 5
T = oy = 3 — a4 — " =
q) 3 ) 1 €) 3 €y 5 ) 3

1)L 3809
10 4 14 16
T — 2 = 3 — @D —= B

8. Z+ w1, 2, 3, 49 &7} sy A 9=
AAPA A 2eke] AALE 3¥ WA= AL g}, o
shetel] 2& W] A3 Qe Al £ FE o} 2 ),

log,a7} A4d & —0114 pt+q2 e FEIAL
(&, po ¢= AR ApApolTt)

7. % M9 FA9E 33 94 W, 69 oppe] Fo] 4wl

Al 2ol A



AU

- =1

CGilCd
o=

6033} Faby 00 e ko el
A ARl o A3 Qe
100%3] . 0] % 607e] e

ZolA Qelz AU T o]

SpAS) w, o] SpAle] I3l

2. %7 1, 2, 30] sk A8 e AL T 3749
%22} 3, 4, 5, 7] 3pA A gl 3 L 477} S gl=
FHYZE Sle o] FeYellA ez FAlel 7AWl 2719 Fel
A3 Sl F e wol Ed d, o] 2719 Fe Aol e

%

51.3.0.9

1 1 3
T - o = a2
STy 2 3 ST
n 2 & L
&/ 5 ) 5

3. AF X={1,2,3 4} tizfe] Xellx X 29 BE P
FolA delz dedt & g5 fe sk f)=r2)=/03)Y
w, f(3)] Fte] 5 HE20
Ly @y Wy @y ©og

4. 521 1. 1. 27} sl &Ha) gl I 477} Sof gl
A Ask 2Ab 1 2, 2, 2, 47F iy ¥ Sle & 577

£°1 = A B7E sk AR AolA doE 3 Y &
AU o] AzF Bel] @& 3 A=} BollA] Jo)g 3 7)o -8
A o, AR BellA Al Foll 571 A3 9le FER?

1 1 5

24 e

o
e

8

T



i~
3 8 Aol ool T

T =1 -1 Tesper
5. s} Aol AAAHe 2 AW Fo2 shw FEa 7. 3 A9l FA9E Al o Ade d,

7708] o] glttk. 13H 77 ApASE o] T8 4

dol2 shiy 2% A A drt o] Aol o]dte FAE & W ’JAA U2 w8 57F 39 ool

= Qo] Ao = 22 7hz) 302 e UHAv) AR oS o, A 1RE 39 g7t ohdl 34 27 E

Ela=2

o st ol F Aol 33} 60] A3 9l FFE Lol

prafl §ie FHAL (% psh g ARmd ALl 9] Age 4 WEG W, e $R A4 5 FEE
olek prafl gE FeAL, (F p ook AR
Aeizolet.)

AR A S B AR SRl 8. ol= FAllA Aatele A AF B ol BEE 4g,
i 1ge] £ gl B AF T el Bk 2,

P(AUB)=2P(4), P(ANB)==P(B) e°] ; el sl ] 13 2 7) I 2g
5 "l Ggo EREe} ek & Al %494% BAA e

2| 7F 6ol A AFE T W jx, 6o W B AEE
@ A e @ e %—m 2 3 QAN e BE A Fol

1 o A - 5 o 2 e 7 T gepstae o] 10gd FHE2Y
T i D) i ©) i ) i ) i
=72 =24 " 72 =72 = 8




m A0l ool 30

Tesper - O™
Level 3. Al212t4 (p. 56) 2. 138 87119) 57k shbd A ol s7he] Fol Fel
She FPUE Aol the Adg Bk
1 A3 X=1{1,2,3 4,5} ol thgfo] Xellx] X 2] 2E I = e oz 2719 L& EAd] AYe] el 9=
[ EolA QR e ARt AEE 3 /7 o T FoA & £E 7|2stz, AW 2719 F& oA
27& HEAA W, F5 12 A9 Ao} A4t 3 Tl gt
S
] 9] A 7 WSl 7153 7 F AR m, ol
S fofe A a3 £ ASE 30l o
. 6 p— -~ 8 P = 10 Sin % cos —-
Vs @3 93 ©g 95 ;

o 3ol A4 W, mn o] 3kl 189 w5 SHEL

T SN N N P |
o154 ¥ 154 Y 154 ¥ 154 99




40 20

08
18

3. o= wjsia 4 WA 2ol el FAES] FYNEF

.‘_4

geldl By s Er} 20 o]3hel o] 159o]a F59
Aol 127e]ct. o] nHe] FBE F H= &

Ha wf, o] e eI} 20 ofakal A Eepal ARAe]
A2 ERo] E5E sl ZE AdF nd 3

(&, s Apedgolr})

lo
b
il
P
)
>
o




| = —1 — b
-2 5. OlaitEHR0) HERE 4
esper
OlatElE20| 2ISEX (p. 59) wH

oliXI

1. 13€] 77179 =}

27} A3

(o]

4
™
-

ol
U= 5

3
5

27} s A Sis TS Tl Sof
A FAAA 942 39 32 54 A A, A

0
ol s g X dap P(X =2)
22 23 2
a2 o =2 5 =2
ST o35 2 35

=,
Z=
9

I X9

237*1
P(X=2x)= =1,2,3,4
(X =)= == @=1,2,3,4,56)
o ] P(X*—7X+10<0)2] g9
~ 1 5 2 a1 N
Lo @y 9 3 SIS TR T}

3. %7k 1, 3,5, 7. 97k 3 A Qe 53] FhE FellA]
dol2 2749 Fk=E B4l BT o, B3 sh=d A gl=
F el AE dEuS X sk P(lX—4|=2)9 g7

~ 1 ~ 3
< —= 2

5

@ 2 o L s 3
1_0'~®5 v2 ‘\5/5



42

AU
=

-1

i~
T

Tesper

OlAIEIE 0]

1 o |
— | S [ L8

Odixl
4. 23} Rl 7 1, 1, 27) s A gl 3709 Fol
Bl de FoU Aek 231 2, 2, 47F sh A3 Qe 3749

Fo] B QU FeP BrE Qv T FY A, BelA 24
Qo2 B Ahe] T AW, AW Tl A G F 5

¥ BEHS Xz} e E(X) 9 ghe?

X 1 2 3 4 2%
) | 2 1
P(X=x) 9 a b 5 1
P@sXSQ=§“ﬂ1E@ﬂ4§%?
5 7 8
6D — ) 1)) — ) — )]
L 3 2 2 €) 3 4 3 o 3
6. olAFEHS X7} Zh= el 3, 4, 5, 60]a X 9
HFEAFE7H
P(X=x2)=a(T—z) (=3, 4,5, 6)
AW, FE5 Xe| FFE FAAL. (F, 0k Aol



LN AUl ci0d 43
Tesper —— O —3
OlAtEEl0| 248t (p. 63) Al
il Al 8. olAlshEHs X o] HEEEE E2 vehid g3t 2o

7.8 F 2l B T 17 B0 Qe

2748 F& A AL W, A F F 2 39 A5E
FEUS X} A V(09 e

4 13

D @5 @ 5 @3 O

15 45

. N
A
A
ry
2
4
lo,
b

X 1 2 3 A
P(X=z) a % b 1

E(O)=2 9 o, V(X)9) ge?

o3 @ 45 33

> e 2

ST Y3
9. =21 1, 2, 3, 47} shp® A gl 4R Fl= Zol|A]
A2 139 7S 9 o, 93 FhEed 3 gle o] 4
ko] ANeE FEHS Xt aab o(X) 9] ghe?

Yy @5 95 @10 O 5



)
AR

4 4 AUl GIOC]
- O™ Tesper
OIAIEIEMS o X 10| TR (p. 65) | =M
11. o2& X o sl EBX—2)=19, V(—2X+3)=12¢
Il [AFFE S X o diste] E(
W, E(X?) 2] g&?
10. 138 670219] 2pds7t st A5 gle 672 7k=rt
Eof gliz ARl ez 379 7l=E FA A A, A T @ 9 @ s 5%
7tedl A8 U= Al & F P A 5 FEds Xt st
E(aX+3)=17%4 o, A5 a®] g 732
12. 571 2, 2, 4, 4, 4, 8°] 3h4 A3 gle 6709 Fo] £
Qe FoUdA ez 1709 3& A |, 7N T 2
e 75 HEHS Xt Ak o(6X+4) 9 e TIAL




39 45

Odixl
13. % 9] 4491 F o WA A9 s 0 o,
HE T 5o Pl 49 Wt B S14E Seus

X} &zt E(X)+V(X) 9] 3& 73141 L,

e
S
&)
2
&
=
&
&
&

90

15. =3 3 270, 92 2 370, 93k 3 4717} B gl
Fol)z) giek o) Feeld o)z 3708 & BAe] Avel
Ag sk Folle] T Y Al 7 o] Aol
B% A O ARE A3 a3 FegelA Yoz 3o)e)
& BAd A} 4% ez o] P FLADE 190
S W, A7 AL Qo I5F FEES Xe} s
o(5X—1) ] 3HE FaAL.



46 »ot ol L

-1 Tesper
Leve| '|. J|_$_ﬂg (p. 68) 3. oiE eSS X9 g882E 7 Ve oL 7
X -1 0 1 2 A
& Ao FA9)E & W WA 39 okpe] o] vhem 24
P(X=2z) a i i b 1
39 ekprt opd Fo] 1o 14S ¥ Aol gk o] 8 4
AYL 59 B3 3 e wE M4 F§L FEHSF X &
W P(X=9)¢] gr&? E(X?)=v(x)d &, a—be] 3+e?
~ L s 10 o 4 o 13 1 1 1
L9 @353 9 o3 @ g © o3 L =7 2 ~3 A

)
N
00| w

4. 2313 &4 29 383 by 3oz FAE 599 Y
FolA 9oz 2% A4S T4 4T o, G 4 F
P(X=z)=az+3a (z=—2, —1,0, 1, 2) 381 o] 2 g2 xu) sl

J o E(X)9 2?7 (g ax Agolt)) EGX—1)+V(5X—1)9] g2

T 14 @ 15 @ 16 @ 17 & 18
& T e 8 a3 o2 1




1D
LN

Tesper

47

Yoz A

o

L2708 BAE BA6] WAA w5 9o
a7k 2709 14 A DAL A3
AR A7} ek A5E BEES X A,

E@P=VEND 4, A5 nel & FaL.

< nH

=
e

Level 2. JI=22= (p. 69~70)

11

9 ) 11 3 13
L 16 2 8 9 16 @ 4 o 16
2. 1%hd W4 2%, 23hd 34 29, 33hd Y 2eR B
6w<] Spe] sich. ol 6%s) S Uz 294 372 o
1oz ool We| 4B U



48

)
AR

Tesper

3. 7 0, 3, 69] shby Aa] 3l 34 Fol

Folold Qo2 17e L

3 Aol 7AW Fol A3 glE

5‘ -‘éj__

#olaty FH o] tha] Y= A1ge 39 ulEgic)
AW Al Fell A3 ole o] HYzts 8 X2 o,
o(X) 9] 22 (&, A Al Foll H3] 9l& 7 2F 22
A A Fell H3 9l= 5 YR Frt)
D V15 2 V2 3 Vol o 20 5 &3
3 3 3
4. F NEES X, Ve FERIT T e 2t O
3 e
X a 2a 3a 4a 3|
1 1 1
Y a@+b | 2°+b| 3®+b| 4a*+b A
1 1 1
E(X)=2d o, B(V)9l e
m 3 & L o) o 2 D
D 1 < 3 g 1 oy 3 S

370st e F 307F S Sle YIS Aol

28

o4

e AldE

Feield ez @ A 3 Aol
AW Fol A Fold AW TL Friule] o ¢
Folgelq Qo2 2008 T& A A,
N o] A ol AN T Feuel b 9

A= gy

fl.Q.'
LIS

v ZujUeld el 279 L S Al
o] e & B T F Fuidol ol ol AL B9 5T

o, E(100X—2) 9] & T34

oliEEH S X7} Zk= ghe] -2, —1, 0, 1, 20]3

P(X=k+1)=P(X=k+d (k=—-2, —1,0, 1)
oleh P(X=1)=P(X=—1)+ =2 ), V(aX)= 136},
P ] Fe? (F, d Agolth)
T 6 @ 7 3 8 @ 9 & 10




e )
T;lger Ig! q 49
7. 595 X7} ©)8EZ B6,p) 5 vha2x Level 3. Al2iiA (p. 71)

%XP(X:O)—FP(X:U:P(X:Q)

1. A5 nol Hale] o418 EUS X7h 2 ghe

2 v, E(X) 9 #2? (&, 0<p<1) 1.2 3 - 2polm Xo SEaekgin
) . PX=k=cl(—D)""+k} (k=1,2,3, -, 2n)
D 2 @ 5 @ 3 @ 5 @ 4

oltk. E(X)= ‘3% o, 2l ng] 27 (& e Apolrh)

&
%)

T 5 @2 6 @ 7

8. 13E 7749 zld4r} 22 shby Ad Qs 79 Fo)
=1 e FHYAA =2 3709 38 FAl Adle] ¥
U FE st Froid e oA de Ales g
o] Aol 7AWl Foll A Sl Al = F 1,3, 5
EE 2, 04, T3 Ro] Al & F o= F = AT} 1o] opd
APdE Azt sk FededA ez 3749 35 EAll
7l A3 Sle #E Flsta Feiddd oA ¥ SRA8E
499 WS o, AP A 7L dejuke Sl g g8 XE)
a7 E(x7)9) ghe FoAlL




50 o} giod T

' Tesper

2. 283} o] EaF A, B, C, D7} sh¥ A3l 4749 3.2 0, 0 0 0 1, 1,27} sh4 29 9l 749 7l

Arbrrael wak, AR, welbe) 371 A2 ARl Foldd Qo= 4] Fh=g EA0] AT o, ot 47

gl g Aat= AaAe gt 4719 Japel] Ak A o] S 9 o e BEMe e S V(DS

190 23

559 8 BEes X2 ¢ A, E[Dro]o) g e FokAL,

(&, & AAFele T 7P Ag Astm 4749 Aol

=% 3t

e
()
w| e
|
&
©)
|




o
5 TS
mAﬂ S .
- Hoow _
il noE ®
. ~ S
vl Vi@
VI VI
o & s @
T T
Y C
TR _w: E:s 8 — | =
‘Mﬂ ,U:W ‘Nﬂ a_OO
e P B
K o N O N ” o
= = = N5 .
< RGN
G . A
= w &
iyl - o TP
Mﬁma = S0 _Mq O
— ro F mw ol
o e O @ Por % a
N oM
~—
g 1 :
e’ _/M“ L& o 7714
sy T
joll Sx VI @
LH 5 >
=l oA VI
0  p =
111 oW
ol O g
O _ﬂWﬂ — | oo | <
o~ A5y —_
Mﬂ. N © i . e ©
N~ 4
%4 2 %
Y] up O VI
I 52 U
5l 8 ¥+ T e e
v



-
€
1)

s
02
12

=|l

Hi

(1}
=1
HI
i
T
~J
>
10

< < 13)= < X <10)=0.
S a<h=126l = A% a bo] Pl HFo] aolw PX<7)+P(X<13)=1, P(7< X <10)=0.23
AFEEE vze G X9 FEURIFE /(o)) sz o w P(X=7)9 ghe?
o] bola HFEEE wWEr: FEWHS Vo FEUSIFE
g@)ek & o, F = f(2), g(2)7t ohg 23L& WSAA} T 02 ® 020 ® 05 @ 073 & 0.77
7h 2E Ag zel W3t gla)=f(z—2) o]t}

6. ATFEZ NGO, 0*) & B2t 35S X diste]
X

P(28 < X <32)=0.68, P27 <

T 021 &

022 @ 025 @ 027 & 029




L
LN 20l G104 1 3

Tesper - =1
EETEE (p. 79) 2
0:||I‘|| 8. eSS X7 AHFEE z PO<Z<z2)
N(m, 2?) & wje, 1.0 0.3413
7. A el pEshe Hoo) z | P0=Z<2) P(X <0)=P(X =132 1) 1.5 0.4332
gk 7o) FAl= wFo] 221 g, 1.0 0.3413 P(m—2< X < 9m—g8)¢] zhe 2.0 0.4772
EFAAT} 6g2 AFEEES 1.5 0.4332 SEE FEHIRTRE o] 5] 2.5 0.4938
2}y gt} o] HoA 48kt | 2.0 0.4772 et 89
Hol Zola] oz Aelst Biol 2.5 0.4938
gk e AT} 227g o]Ake]lx 236g o)3tY FES SEZE T 0.7745 @ 0.8664 3 09104
EFEATFEETE o] &dte] T3 AL 4 0.9544 ®  0.9876
D 0.0166 @  0.0606 3 0.0919
@ 0.1359 % 0.1525
9. o FAelA AAaksl= g 7l P P0< Z<2)
Zol= o] 400, EFHAP7| 54l 1.0 0.3413
AFEEES WEy P}, of 15 0.4332
T AN B Fol gelz | 20 | 04772
Aelgh A g 7|9 Zolrt a o)Ak 2.5 0.4938
go] 003329 ), A4 ao) e LER FEYTLEIE
o] g3lo] T8 2?7 (¢, ZHole] ©¢lE cmolt})
1T 3875 @ 390 3 3925
4 39 ®  397.5




14 'JI"Ig! gq T;ISEer
OIEREe} B=O| 2HH| (p. 81) | A
oIl 11. & 7H8) #4915 & W AR e 2 PO<Z7<2)
A8L 288 HFES w32 1.0 0.3413
10. Fwell 158 97428 Apd47} z PO<Z<2) m5=e] o] Llo = a2 1.5 0.4332
s e 970 Fo] B 9t} 1.0 0.3413 shgw xel sxl P (X < 84) <) 2.0 0.4772
o] Frel4] o= 27} 1.5 0.4332 7S 0BE pZATREEE 2.5 0.4938
o] o] o] AE] = 2.0 0.4772 ol sate] Tk 709
3ty A di= 23S 180 2.5 0.4938
wlEs o AW T A7) S} BE adel 382 T 0.0228 o  0.0668 3 0.1587
gl Xl §x}. P25 < X <40)9] ghe o2& @ 03413 ® 04332
EFATEERE o83t 75 A7
T 0.6915 D 0.7745 3 0.8185
@ 0.9104 ®  0.9332
12. i]"g‘kﬂj\ X = ol z PO<Z<z2)
B(192, p) & w23 V(2X)=144 1.0 0.3413
o, P(X < 153).4 e o= 1.5 0.4332
EFATEEIRES o83t 73 2.0 0.4772
e (% % - ) 2.5 0.4938
T 0.6915 @ 0.7745 3 0.8413
T 0.9332 ®  0.9772




N
T

Tesper

a9 15

Level 1. J|E91

= (p. 8

=
729
Yi
3 0 1
1 2
&) - o)) -
Loy 2 3
D 4 ) 5
ST ST

& a9] 27

3. % ggus X, vl 2 AR N6, 42), N(40, 2°) &
<

k=)
Lru
-
-
fn
N
IA
D
IA
[\
B
[
g}
@
(@)
IA
D

a)d o, 4 af ghe?

D 3T @ 39 3 41 @ 43 B 45

4. A= FANA ket ok & z P0<Z<z2)
el FAE o] 142g, 1.0 0.3413
FE2A} 39 AFEEE 1.5 0.4332
whErtar 3k} o] Al AJAkgh 2.0 0.4772
b7 Tl 2 A= ok 2:5 0-4938

@ 7he] $A7 136g o4} 130g ol3k HEL 0BF

ERAFLIRE ol g3l T AL

0.0919 @ 0.1359 3 0.1498

D
@ 0.1587 ®  0.2417



ilm ]
16 »ot ol T

Tesper

S et X 2R [ [ro=z=9]|  Level 2. JIE2QIE (p. 83~84)
P(X =1)=,C 0" (1 — )tz 1.0 0.3413
1.5 0.4332
(x=0,1,2, ---, 150)
2.0 0.4772
ol E(X)=90¢ of, 2.5 0.4938
P(84 < X <105) 9 S 2% ZTFAHFELRE o] &3]

g AL? (&, 0<p<1)

D 0.6247 @ 0.6915 3 0.7745
4 0.8185 ® 0.8351

AN 4— \/§ 4— \/5 P é
<L 5 @ 5 6) 5
@ 2 +2\/§ ® 2 +2\/§

1
P(2<X<4)-%P%<X<4):5°E1uﬂ P(;<X<6)3]
e

1 3 1 5 3
T = 5 3 = a O
L3 T S @ 16 o




N
T

Tesper

17

3. #Ews X7} Hafe] 174

PI3<X<15)<PU7+a<X<1

4 = Hgus ¥, v 27 ey N(4, (—

mEe, g5 o, bell Hste] ab= ol

P

—~

Ne}

A

&)

z PO<Z<z2)
1.0 0.3413

1.5 0.4332

2.0 0.4772

2.5 0.4938

3 0.8185

Vel 550Eg~E 42
7%

4< X <a)+P(Y> b):%%! o 10a+b9] ZHE F3HA L.

z Pl0<Z<2)
1.0 0.3413
1.5 0.4332
2.0 0.4772
2.5 0.4938

N\




AU
=

18

—
7. AL FAelA Aikske WA z | PO=Z<2)
1709 Zol= o] 16, TZHAx} 1.0 0.3413
0029 BFEEE W g}, L5 0.4332
o] FA A= VAR 1709 Zolr} 2.0 0.4772
15.98 o]AF a o]3}Y u] AlFHLo7 2.5 0.4938

R o] TAAA AR AR Sl AR 1712 9T
CAolrh Aol ofd VMR R BHE BB 02250]

o)
44 a8 gE LEF EFYFRIEES ol 7 4
[e)
T_‘

T 16.01 @  16.02 3 16.03
4 16.04 B 16.05

8. g 719 F414E & W A 2 PO<Z<2)
T 7} 62] &Fgold 14, 69 1.0 0.3413
b7} ohlE 3L Ak Age] 15 | 04332
ek o] AldE T2W HbEEte] g 2.0 0.4772
BE A5 o] 1044 olsted 2.5 0.4938
$¢ 0ES FEUTHEEE olSslo] 7 72?
T 0.0228 @ 0.0668 3 0.0896
D 0.1587 ®  0.1649

K
y=f(x)
e \
O 1 b a Z
1 a+b 1
P(X>1)—P(X<1)—Z,P(X2 L




a9 19

3. oF9] Al tof tisle] FEHS 2 Po<Z<2)
1. 341
X Hio] o]l EFAX} 1q 0 05413
t 1.5 0.4332
AFEEES w2} o] A4 AAL 2.0 0.4772
Aol A= g ()5 2.5 0.4938

JO=PX <3)ele} & o 3¢ f(1) HAZE LEF

T 0.8413 2 0.9104 3 0.9332
@ 09772 ©  0.9938

S,— 8,8 s LEX z PO0<Z<2z2)
FEFATEERE o]&3to] T3 Fhol 1.0 0.3413
01359 of, o9] F2? 1.5 0.4332
(&, 0<0<10) 2.0 0.4772

2.5 0.4938

® &
NelEN e
&
J







21

2 e thest

=

=2

?

[e)
—

2) 9] g

X

& o Pl

ot

7
Xz}

zZ

SHI
2. o= mAwte BEHs X9 HEEE

i

i3

so] 74
109

)¢l 2k

T .

22 B2 e gt
2 3%

_(q

]

S o
=2

H
1< X<5

S

9, P(

o] BATtA Z7]|7} 4

oliXI

15
16

230
256

o

119
128

A\=g

2

27
256

&

&/

59
64

o



ilm ]
22 »ot ol X

-1 Tesper
— — (=)
H=E3x0| =, wH
4. o= wAgke] s X9 HEREZ T2 Jehi gt
= - H =]
=¢t, B=TXL (p 9) -
GlIA
X 1 3 5 A
ol mAdte] FEuls Xo FEEEE 32 vehid o3
P(X=ux) 2 L €1 1
) 2 10
X 0 1 2 4 A o] mAdtellA] A7} 4Q] BES YoFEEl] 73 RESET
P(X=2)| a b % % | X o dhale} V(X)e) gre?
2 41 21 43 11
T : @ & B = D= B
E(X)=5 9 o, o] BAgela] 277} 109] 522 os 100 50 100 25

go)=Zsle] T3k TRFF X o diabe] V(X)) zre?

5. 571 1o] A8 7h= 3%, 54 27} A8 A= 24, 524 30]
Fru7} siet o] FeelA
o]

o] A3 5F FAF F o

A 7k 18] o 9

del2 3 A 7= AW

1l
%
20 HFe Xzt & u o(X) e e

o V2 o Vb 3 V70
6 15 30
AL ® 10




=||
1
@
08

o 23

Tesper -1
oit0] = =4
BEURO EX (p. 93) Al
oIl 7. Az At Aibshe 55 z P(0<Z<2)
171¢] gake 7o) 190mL, 1.0 0.3413
v o3 o} o, 3 T =3 %

6. A= AE 9] 71w 3T H7|AS-ERS I Fo] 28, EFEHA) EZ937) 12mL el AFREE 1.5 0.4332
6l AFEES wEvkx Prb o] AFelA %M%%?{ 2ol y gt} o] 3l A 2.0 0.4772
97}%94 - A7|ARGe] Rl 25 oY EES Al 28 Zo||A] olo]2Za} 2.5 0.4938

£& ZTATEERE o]&8te] 737 227 4709) gko] ERqo] 18TmL o3l FES LEX
(fdr, A71AHEe] whel= kWheld) BEATFEIRE o]Lale] g L9
D 0.6915 2 0.7745 3 0.8185 T 0.0228 @ 0.0668 3 0.1587
4 09332 & 09772 T 0.2255 ©®  0.3085

R 2) o =t
8. AT N<ma0')a 'ﬂ'-—ﬂ_ e P(OﬁZSZ)
s X o mAlg4 =77} 1.0 0.3413
363l BES JolFE3l] 3 15 0.4332
FEIHFE X7} §At, 2.0 0.4772
P(X = 4)= 0.1587 2.5 0.4938
P()_(s —)z 0.5




24

ol
=1

i~
T

Tesper

DmRo| =H (p. 95)
()8

9. o= HAlelq Aaksle WAL §E)7HE HFo] m,

WA ol nAllE JYFEste] G BRI
T3 23F mel] gk AFE 95 %9 AlZ]TF-7ke]
[e)

dolx, 27} FEATEEE w=x
P(|Z| < 1.96)=

T 48 @

Z9A7} 109 AFEES BEchT B}, o) Haeld At
T g °) 43}

10
=

10. o FhellellA gofjste 2zvlo]=

|

3
Em

s Aol
F& ol g3te] 74 =
7Fo] 364.2 <m < 368.5U o,

o> Pl
Lﬂr}mz
OJL

T

g

Z| < 2.58)=0.99 & AAkstc})

&)

@ 4 @ 5

HAE ol At EE wEciaL g
FolA 367 Qe FEste] 42
B mel ﬂh} Qe

(<t
mLoli, Z7} FEAFEEE wEs FEHad 9,

gl zko] B8k o]
o] FF A

@ 6 & 7

11. o= A71xF 2R %64 A7)} 1HE 80 %7HA] 2431=

Hele AZE AFe] mE,
Wer g,
ZolA nol g
mol] )% 419 %
b—a=7.849 o =Apelss
FEATEIE e HEEsd

Axkgiet)

95 %2] T-7ke]

2}7F 16

EEx

a<
nel %

=] o] za] ‘F’FE‘:‘—EE‘

YejxFele] o TRAFE ol gale] T

P(|Z]<1.96)=0.95 2



25

ar
80

<t

ﬂ.ﬁ
: :
)=
= 22| “ N
Yy o 5 g ?
: - NI 2 SRR w_/_m
o | oo -~ or al il M :
; B - m ;
uﬂ nm_m \ﬂw/ﬂ © W 2
m 7 |
; oF il % |
mm 1 £ g i g : ©
H.t E il
P B - - ; :
,Amf,_ = 7 O 2 : uﬁ
: 1 mm - I oy o o uu
o oW W HE 2 i
; i o e
C moe L s )
T ~| =& € = : :
X [ X = @) 3 \_%/ E
e =L R o
( = s N ¥ T o
A e A 7o i -
- - ) N oy
. 5 Wi ~ \H_OI 7%
: : _vA Tv HT_ 3 _&.E v o}
- Lo oA T <
i -
T mu qzsr x A _
o~ =
5 2 |B-| 3
>z B0 8T
= :
: : . .
R 2 = kA | |
Imu mjy © "y il q_\_U Mﬁ : i
: : 5 oW 2
a =7 i1
- . 2
Oh / ™ =] ojy W ¥
K o . Pir
* X .ht or — | —_—
e B e . E ;
N o i
G2 o5y @ : 1
— o ‘W Il — | ﬁ Mrh 2 @
o 2 N s i 25
> W = = % S INE
— x = ; :
o 5 |7 T 7 I
. _fo L ] 2
T w S o |3 SRR
°. e . 1% 4
: o) &
T =2 -
o M o -



AU
=

i~
T

-1 Tesper
O. ol BAIeke] EEWS X7} Hato]l m, FFHA} 124] 7. A= A Al 1359 Fo o7} z PO<Z<2)

AEEE wEr) o] EAdelA =77k 169 &S A\73e o) 334 %, mEAA} 1.0 0.3413
QJe)FEste] 74 FEAFE Xk ¢ w), 218 AFEES BT ek | 15 0.4332
P(X < 86)=P(X=091)0] 5% 3l= A= m9 e o] 2|98 Aal F 647 2.0 0.4772
T84 2 eI EE9d S o, o] 64749 25 0.4938

F o7} A9 Fio] BIE olstel FEL 225

3z

6. AFEE N(14,2°) & w2 2ilgelA =717}
Qe FEele] I FRAFE X, ATFEE NGB, 6°) & v
sAeklA =717} 99 BB
Y} sk P(X < 15)+P(V=10) 2] gre?

\1/'5 ‘2/4 \3/'1 \_/'4 -\5/2

0.0668

2717k 1009 &5 s1e)FZ3ted 737 Hato] 14364 o,
o] FEE o|g3le] T ERFT mol I AH= 95 %2
A F7Ye] a<m <15.340]th at+o9] FE?

(&, 27} 2EA4FEEE s g3y o,
P(|Z|<1.96)=0.95 & AAxglt})

T 1838 @ 1868 @ 1898 @ 1928 & 19.58



D
LN 20l G104 27

Tesper gl |

Level 2. JI22S (p. 98~99) 3. 138 5719) A7k shbd A ole 57he) Fol Fel
£ o7} gleh o] Feiold YSlE @ lel B A
A3 gl 48 AU F ohA g 163% @ o)

1 5L = . ST 2
. o] mAlgke] EEMs Y= AFEE N(0, 0?) & wEr} e 129 WRse Galg 12748 <o BEe Toh @ o

A L 1 L
D 5 ) 1 3 3
5 1
@ 12 © 2

2. o= slalelq ARSHE WF 1A FAE Biel me, 4. o= wans] A el = | PO=z=2)
FFAA} 4g9l AFEIE vpEcia g} o] 3] AfelA] HFYol| AN =2 F 1.0 0.3413
AR A FoA 64NE 93 Ese e ER3TS FEo] 200, IEAA7} 36 L5 | 0435
ol g3te} T3k mol B3k AFE 95%2] Al=lF7ko] ATEEE mEL et 20 04772

0352 <m=ad o, a9 L7 (R 77} EEAFRIEES o o] Y Fol qlejFF | 20 04938
des gamas  P(Z]< 1960952 Axe) 81739) o] Agalt 29 kel BEHTO] 102 o]4eln
202 0|5} Fhe LEF EFATLERE o 43je] T8 2L
T 9448 & 94.73 3 9498 @ 9523 & 95.48 (x} E-9] ko] the]= Lolu})
T 0.5328 @  0.6247 3 0.6687

@ 07745 ©  0.8185




5. oln el Sgus Yo HEXTE B2 bR theat | 7. oln mAde] fgus X9
i et
X 0 a 6 A X 1
P(X=2) % % % | P(X=2) a
¢ FEHAS o] mAIwtel|A] =77} 39 BEE

o] =AY =77}k 49] TRE glo)EEd)e] F "
. X2} #ak 3 o]ate] o Al

Z =
P(X=k=P(X=k)
T 1 @ 2 3 3 @ 4 ® 5
E HEAY a>b0>0 o,
~ 3 & .
T 5 2 2 €)

6. A= F5dollA FE3l= A 1719 FAl= ATEE 8. A= A A 9l= A
N(m, 3°) & whErt dvh. o] sl £33 Az} oA & o] & & ¥k Ax A
nNE JoFEste] Q& FrIHFo] 2 d ), ZHF mol| 3t Hol m, EFHAI} 04l A
AT 05%°) AS)TF7FE 208.53 < m < 211.470]c}. nt o T wETAL . o] Ao
e (2, 3 N golx, 27 FRATRES w2k 2 e Al Tl A2

ggusad o P(|Z]<1.96)=0.952 Axkgict)

D 220 & 2 3 24 @ 226 5 228

~u
>
A
\]
o
I
o
ot
J
.
v
\]
5



N
T

Tesper

AU
=

Level 3. &&i2td (p. 100)

1. 7t =l 1, 2, 3, 49] S37} shbd Aed Qi AARiA
wope] Axish 2 wel 2, 3, 4, 59 S} S A3 gl
AP A Zoke] A ARRate] thee] AlES gt

o

T 9 AR F Al 3 A

npetell g2 5 ®ell 43 Sl F vt v2d e F
A2 +5 71583

aptell B2 F "ol A3 sle avF 2od 6
7153

9] A 28 WHEEe] /|2 F S0 BFE X o,
P(X=a)=Leleh prq9) kg TS, (R, psk gt

N 2ael Adsold)




30 .

3. ol FjAtellA ZF3kE gl 71A) 7 we] 14 vl ARl
Hao] meolx FFAA) o AFEEE Wk )

o] BjatellA ZH-3h= il 7]AF 497 & <

W Azlel ZREF] 2,9 o, 2HF mel dF A

95 %9 AFF7ro] 154.25 < m < ao|t}. o] FAbe|A ZH3}=

gl 7[A} 3695 delFEate] 2 1Y wiE A7le]

FEAFo| z,d o, ZHF mel ¥ A= 99 %)

A F7e] b<m <182.650]c} z,—x,=21.3Y W, a+b]
27

(F, 8% A=Y 2= kmol|x, 77} ZEAHFELE W

sgEHed v, P(|Z]<1.96)=0.95, P(]|Z]<2.58)=0.99 &

AAikzle} )

fir

D 3319 & 3329 @ 3339 @ 3349 & 3359




[JEE]

1. O] K| =3

CilX 1tH 2tH 3t 4 5tH 6t 7t gt
al
o ® ® @ ® ® ® ® ®
1tH 2tH 3t A 5tH 6t 7t gt
Level 1
® @ ® ® @ @ ® ®
14 2tH 3t 4H 5tH 6t 7t
Level 2
@ @ ® ® ® @ @
14 2tH 3t
Level 3
180 344 @
~
. 2281 0]gy.
1tH 2tH 3t 4 5tH 6t 7t gtH o 108
Ol ® ® ® ® ® ® ® ® ® ®
al
gx | 14
®
1tH 2tH 3t A 5tH 6t 7t gt
Level 1
® @ @ ® ® ® ® ®
14 2tH 3t 4H 5tH 6t 7t gt
Level 2
@ ® @ ® 146 ® 260 @
14 2tH 3t
Level 3
35 ® 688




(]
o

=it &

3. 489

10t

91

14

89

43

13

104

11

11

Ol
ol

A

Level 1

Level 2

Level 3

18

O
ol

A

Level 1

Level 2

Level 3




5. OILAEY Y HEFE

1H 2t 3t 44 S5t 6t 7H 8t Oty 10
Gil | ® ® ® ® ® 4 ® ® ® 8
aj
ox 11H 12tH 13tH 14H 15t
® 10 21 ©) 50
TH 2H 3H 4 5H
Level 1
@) @ ® ©) 27
1H 2t 3H 44 5t 64 7 8t
Level 2
® @ @ ® 158 ® @ 206
1H Pl 3t
Level 3
® ® 52
A VL= = =
b. 5UYEH 0| YEFE
1HH 2t 3t 44 S5t 6t 7H 8tH Oty 108
Ol ® @ ® ® ® ® ® ® ® ®
aj
ox 11H 12tH
©) @
1H 2t 3H 44 StH
Level 1
@ ® ® ® ®
1H 2t 3H 44 5t 64 7H 8t
Level 2
O) @ ® 54 ® O) ® ®
1H 2t 3t
Level 3
@) ©) @




. SHY =

18 2t 3 4t 5t 6t 7t gt ot 108
Ol ® @ ® ® ® ® ® ® ® ®
al
gH | 114
64
THH 24 3H 4t 5H o6t H 8tH
Level 1
® ® ® ® 90 ® ® ©)
18 2t 3t 4t 5t 6t 7H g
Level 2
® ® ® ® ® ® ® ®
18 2t 3t
Level 3
287 144 ®






